

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 24.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005686791

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Graphene World AG, Risch

Graphene World AG (Graphene World SA) (Graphene World Ltd) Rigiweg 21A 6343 Holzhäusern ZG

Graphene World AG, in Risch, CHE-133.814.211, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 96 vom 18.05.2022, Publ. 1005476520). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bächler, Roman Andreas, von Knutwil, in Luzern, Sekretär (Nichtmitglied), mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saygili, Tuncer, deutscher Staatsangehöriger, in Köln (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Tanrikulu, Kemal, von Lyss, in Lyss, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2966 vom 21.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 18.05.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug